

Minősítése a 2003. évi III. tv. alapján megszűnt.

3./ HMB-ASZA-12-12

BELSO EK-ES...

Törlés

eredeti iraton!

1987. május 8-án ~~a már korábban jelentett "Alternatív Kultúrális Központot"~~ megnyitották. A nyitóprogramon mintegy 50 fő jelent meg, köztük a BBC, a REUTER, a AFP, a DPA, az Amerika Hangja tudósítótól, továbbá Karl Pfeiffer osztrák újságíró és egy, a ZSVK-ra delegált ismeretlen személy. *belőn ellenében*

Az ellenzéki ellenzéges csoportok képviselőiben többek között jelen volt ~~Gadó György, Tamás Gáspár Miklós, Molnár Tamás,~~ Bokros Péter, Köszeg Ferenc, Demszky Gábor, Sulyok Miklós, Nagy Jenő, Pállin-kás Róbert, Radnóti Sándor, Philipp Tibor, Harasztli Miklós, Diószegi Olga, Talata József; Bognár Miklós, Bartók Gyula.

3

A rendezvényen szamlizdatokat is árusítottak, a "Demokrata" Idei Ismert számait és egy eddig ismeretlen "Kenedi János: A halál és a Teányka" című kiadványt.

B

Két helyiségben kiállítás volt berendezve. *19* Festmények és grafikák, összesen 10 alkotás képezte a magyarországi zsidó művészek tárlatát.

Az alkotásokon többnyire zsidó szimbólumok voltak láthatók. *Egy másik* ~~egy másik~~ helyiségben Raoul Wallenberg személyével kapcsolatos dokumentumok ~~is~~ *alkotás* voltak kiállítva. Ezek többsége nyugati újságcikkek, könyvrészletek, angol nyelven, fordítás nélkül. A nyomtatott szövegeken kívül *volt* néhány fénykép a zsidóüldözésről és Wallenberg-arcképe. *alkotás* Valamennyi dokumentum *et* éles szovjetellenesség *rajzok* rajzokból állt.

A kiállítást és egyben az "Alternatív Kultúrális Központot" Molnár Tamás nyitotta meg, s Tamás Gáspár Miklós, továbbá Gadó György tartott bevezető előadást.

Tamás Gáspár Miklós Raoul Wallenberg emlékének ürügyén, mindvégig szovjet- és kommunistaellenes kijelentéseket tett. A hazai zsidóság "elnyomását" a határainkon túl élő magyar nemzeti kisebbségek helyzetével hasonlítottta össze.

III/III-76/3/1987. máj. 11.

Minősítése a 2003. évi III. tv. alapján megszűnt.

Gadó György röviden bemutatta az úgynevezett "Salom Csoport" tevékenységét, "Üldözöttségük" történetét, majd felolvasta a "Salom" felhívását.

az info. ell.
Intézkedés: külön terv szerint. (X)

Törlés az eredeti iraton!

(II / III)

Mészáros Béláné r. alezredes osztályvezető

~~MA megnyitott~~ ~~MOGNAR TAMAS~~ ~~tarolta~~

~~...~~ majd TAMAS GASPÁR Miklós és GADÓ GYÖRGY mondtak bevezető előadást. Tamás Gaspar Wallenberg emlékére és ünnepén mindvégig nevet és kommunikatív szereplést tett. A hazai eszélváltás "elgondolását" a határánál túl élő magyar menekült közösségek helyével kapcsolította össze. Gadó röviden bemutatta az ún. Salom csoport tevékenységét, üldözöttség történetét, majd felolvasta a Salom felhívását.

Készült: 11 pld/ 4 lap
Kapják: elosztó szerint

III/III - 76/3/1987. máj. 11.

Minősítése a 2003. évi
III. tv. alapján megszűnt.

~~21/ ASZA-HMB-12-12 BELSŐ FELVÁS~~

~~"Salamon" (bny) szerkesztésében egy új illegális kiadvány fejlesztése
kezdődött meg "Magyar Zsidó" "Független politikai és kulturális fo-
lyóirat" címen.~~

Törlés
az eredeti iraton!

~~A 44 oldalas folyóirat 700 példányban készült és a lap munkatársai
"Salamon" kivételével fiktív személyek.~~

~~A kiadvány vezetőikében a szerző ismerteti az új lap profilját, célját,
politikai irányvonalát.~~

~~A "Zsidóság és magyarság" című rovatban megtalálható az "Állásfoglalás
a gyűlölködés ellen" címmel Csúrka, Konrád és Hernádi által aláírt
- már ismert - nyilatkozat, valamint Karl Pfeiffer "Salamon"-nal készí-
tett és a párizsi Irodalmi Újságban is megjelent "Zsidóság, antiszemi-
tizmus, anticionizmus a mai Magyarországon" című interjúja. A "Szovjet~~

~~"Szovjet zsidóság" című rovatban több rövid cikk foglalkozik a Szov-
jetunióban élő zsidók helyzetével, a szovjet hatóságok "rémtetteivel"
és a kivándorlások helyzetével. A kiadványban~~

~~Ezek mellett Izraelrel foglalkozó napi aktualitásokat ismerteti az új
kiadvány. A lap munkatársai "Salamon" kiadványról
fiktív beszámolókat készítenek.~~

5

B

TÖRTÉNETI LEVÉLTÁR

(III/III)

IIIIII - 197/2/1987. nov. 6.

3